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POZIV
ZA PRIJAVE ZA RAD U BIRAČKIM ODBORIMA ZA PROVEDBU  IZBORA ČLANOVA U EUROPSKI PARLAMENT KOJI ĆE SE ODRŽATI 26. 05. 2019. GODINE 


Obavještavaju se zainteresirane osobe da će se prijave za rad u biračkim odborima (u
svojstvu predsjednika ili zamjenika predsjednika biračkog odbora) za provedbu  izbora članova u Europski parlament iz Republike Hrvatske, koji  će se održati 26. svibnja 2019. god. zaprimati u gradskoj upravi Grada Trilja, poljičke republike 15, 21240 Trilj u razdoblju od 02. svibnja do 10. svibnja 2019. godine svakim radnim danom od 09.00 do 14.00 sati. 
  
Sukladno čl. 36. stavku 2. Zakona o izborima članova u Europski parlament ( “Narodne novine” br. 92/10,23/13 i 143/13) birački odbor čine predsjednik i četiri člana, te njihovi zamjenici .
Po dva člana i njihove zamjenike određuje većinska politička stranka, odnosno političke stranke, a po dva člana i njihove zamjenike oporbena politička stranka, odnosno političke stranke, sukladno stranačkom sastavu tekućeg saziva Hrvatskog sabora. 

Predsjednik biračkog odbora i njegov zamjenik ne smiju biti članovi niti jedne političke stranke, a po mogućnosti trebaju biti pravne struke. 

U PRIJAVI SE ISPUNJAVAJU SLJEDEĆI PODACI:
IME I PREZIME
PREIVALIŠTE
DATUM ROĐENJA
OIB
BROJ OSOBNE ISKAZNICE
ZANIMANJE
ZAPOSLENJE
BROJ MOBITELA
PODACI O ŽIRO RAČUNU
BANKA
BROJ RAČUNA
IBAN 
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