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UVOD
U skladu s odredbama Zakona o Proračunu (NN br.87/08,136/12,15/15) koje se odnose na izradu proračuna, uputama Ministarstva financija za izradu proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, te drugim pod zakonskim aktima i  vlastitim procjenama ostvarenja pojedinih prihoda i rashoda koje se temelje na izvršenju proračuna grada Trilja u prvih deset mjeseci ove godine, izradili smo prijedlog proračuna kao i projekcija proračuna  za razdoblje 2022.- 2023. godine.
Uz Proračun za narednu godinu donosi se  i Odluka o izvršavanju proračuna za 2021. godinu koja je sastavni dio proračuna.
Pri sastavljanju ovog prijedloga proračuna pridržavalo se zakonom propisane metodologije koja propisuje sadržaj proračuna, programsko planiranje i proračunske oznake. Zakon također utvrđuje da se donošenje proračuna kao i njegove izmjene utvrđuju na manje detaljnoj razini ekonomske klasifikacije, odnosno razini podskupine (treća razina proračunskog plana), te donošenje projekcija na drugoj razini ekonomske klasifikacije.
A) PRORAČUNSKI PRIHODI I PRIMICI
Ukupno planirani  prihodi  proračuna za 2021. godinu iznose 117.473.987 kuna, od čega su prihodi poslovanja 111.158.987 kuna, a primici od prodaje nefinancijske imovine (građevinsko zemljište, prodaja grobnih mjesta i obročna otplata stanova) 2.315.000 kuna.
Kao temeljni prihodi poslovanja su prihodi od poreza koji se očekuju na razini ostvarenja iz prethodne godine a po osnovi praćenja ostvarenja prihoda u prvih 10 mjeseci tekuće godine. Tako da se planiraju u iznosu od 21.800.000 kuna
Od ostalih prihoda u planu proračuna za 2021. godini najznačajniji dio se odnosi na prihode od pomoći od državnog i županijskog proračuna u iznosu od 5.000.000 kuna izvanproračunskih korisnika državnog proračuna (Fond za zaštitu okoliša, Hrvatski zavod za zapošljavanje, Hrvatske vode) te temeljem konačnog prijenosa EU sredstava za odobrene projekte izgradnje Proizvodno-uslužnog centra 3LJ, izgradnju vatrogasnog doma, dječjeg vrtića i projekta Cekom -3LJ,u sveukupnom iznosu od 77.394.000 kuna.
Također se planira i povlačenje 2.000.000 kuna kratkoročnog kredita za plaćanje obveza po navedenim projektima. 
 Ostalih prihoda poslovanja značajni su prihodi od imovine u iznosu od 5.459.987 kuna koji su  uglavnom od naknada za proizvodnju električne energije iz hidro i  vjetro elektrana, te za korištenje zemljišta  od strane Hrvatskog telekoma. 
Isto tako   se planiraju i veći  prihodi od komunalnih naknada po osnovi uvođenja komunalnih naknada za domaćinstva, što je preduvjet za formiranje baze podataka  kao i obvezu naplate vodnih naknada po istoj osnovi.  Također se očekuju i  prihodi  od komunalnih doprinosa i komunalnih naknada, po osnovi naknade za razvoj  i od povrata naknade za izvlaštenje po projektu Aglomeracije. Sveukupno ovi prihodi se planiraju u iznosu od 6.505.000 kuna.
U  planiranju proračunskih prihoda uključeni  se vlastiti i namjenski prihodi i primici proračunskih korisnika dječjeg vrtića, gradske knjižnice i muzeja .
Od prihoda za nabavu nefinancijske imovine je planirano je uprihoditi 2.315.000 kuna, i to  prodaje građevinskog zemljišta  u gospodarskoj zoni Čaporice, prodaje grobnih mjesta od planirane izgradnje istih, te od obročne otplate stanova.

B) RASHODI  POSLOVANJA I KAPITALNI RASHODI

I. RASHODI POSLOVANJA
Ukupno planirani rashodi poslovanja Proračuna Grada Trilja za 2021. godinu iznose 30.384.552 kuna, od čega rashodi za zaposlene iznose 9.926.800  kuna, a odnose se na zaposlene u gradskoj upravi, javnim radovima , programu „Zaželi“ te proračunske korisnike (muzej, vrtić i gradska knjižnica i cekom-3lj ).
 Materijalni rashodi iznose 10.313922 kuna, a odnose se na tekuće poslovanje gradskih službi, i provođenje programa i aktivnosti pojedinih programa navedenih u posebnom dijelu proračuna kao i gore navedenih proračunskih korisnika.  
Financijski rashodi se planiraju u   iznosu 258.800 kune od čega se glavnina odnosi na otplatu kamata po dugoročnom kreditu za kupnju Cetinke i kratkoročnom kreeditu za premošćivanje jaza između obveza i priljeva sredstava iz EU fondova.
Subvencije se planiraju u iznosu od 400.000 kuna za potpore našim  poljoprivrednicima i poduzetnicima po osnovi programa potpora koje će se razraditi po donošenju Programa.
Pomoći dane unutar proračuna u iznosu 540.000 kuna odnose se na pomoći drugim proračunima  i to fondu za sufinanciranje nabave kontejnera, pomoći osnovnim školama za nabavu radnih bilježnica i zdravstvu za nabavu opreme.
 Naknade građanima i kućanstvima se planiraju u iznosu 2.230.000 kuna, a odnose se na sufinanciranje boravka u dječjim vrtićima koje ne osigurava naš vrtić, sufinanciranje prijevoza građana, učenika srednjih škola i studenata, troškovi stipendija studentima  i pomoći obiteljima i kućanstvima po socijalnom programu grada.
[bookmark: _Hlk58399942]Ostali rashodi u iznosu 6.715.000kuna odnose se na tekuće pomoći udrugama iz oblasti sporta, kulture, predškolskog odgoja, politike, vjerskog života, socijalnog programa i ostalim korisnicima proračuna u iznosu 3.920.000 kuna, kapitalne pomoći  istima u iznosu 975.000 kuna, te kapitalne donacije tvrtkama kroz sufinanciranje njihovih razvojnih projekata u iznosu od 1.820.000 kuna.

II. RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE
Kapitalni  rashodi se planiraju u iznosu 74.369.435 kuna  kuna,  od čega rashodi za nabavu  neproizvedene dugotrajne imovine iznose 62.000 kuna, dok  najveći dio se odnosi na nabavu proizvedene dugotrajne imovine  u iznosu 70.063.680 kuna, a rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini se planiraju u iznosu 4.243.755 kuna.
Bitno je napomenuti da se u rashodima za nabavu nefinancijske imovine isto kao i kod rashoda poslovanja uključuju svi programi i projekti proračunskih korisnika prema njihovim financijskim planovima. 

	RAČUN ZADUŽIVANJA
Planirani izdaci za otplatu kredita  u iznosu 10.720.000 kuna  odnose se na povrat glavnice i kamata po osnovu otplate dugoročnog kredita za kupnju Cetinke , te povrata kratkoročnog kredita  za premošćivanje jaza priljeva sredstava i obveza za plaćanje  projekata financiranih iz Eu sredstava. 

RASHODI  PO RAZDJELIMA I ODSJECIMA

RAZDJEL 1. JAVNA UPRAVA I KOMUNALNO-GOSPODARSKI POSLOVI

GLAVA 1. Gradska uprava
Kroz ovaj razdjel definirani su troškovi rada gradske uprave, poslovanje gradskog vijeća i ureda gradonačelnika, rashodi za organizaciju raznih  gradskih i mjesnih manifestacija koje organizira grad, kao i troškovi  mjesnih odbora, organiziranje  predstojećih lokalnih (područnih) izbora, zapošljavanje preko javnih radova i  dovršenje programa „Zaželi“ kao i planirano njegovo  produženje  po istim uvjetima, te nabava uredske opreme i računovodstvenih programa. 
Za gore navedeno se planira  utrošiti 8.049.000.000 kuna.
Program obnove i ulaganja u prostor bivše Cetinke podrazumijeva izradu urbanističkog plana uređenja, izradu projekta i uređenja  bivše upravne zgrade za potrebe preseljenja gradske uprave, uklanjanje skladišta i drugih objekata koji smetnja za uređenje navedene zgrade.Za navedeno je osigurano 1.680.000 kuna.
Program izrade prostornih planova i UPU-a u iznosu 100.000 kuna predviđa   troškove izmjene PPU i izradu UPU-a za stambenu zonu na Vedrinama.
	Program otplate kredita je već prethodno naveden dok se za tekuće održavanje  i poslovanje izgrađenog Proizvodno-uslužnog centra -PUC-a planira utrošiti 235.000 kuna.

GLAVA 2. KOMUNALNI I GOSPODARSKI POSLOVI
Kroz ovaj razdjel su planirani rashodi u iznosu 15.655.000 kuna i to za program održavanja komunalne infrastrukture 5.450.000 kuna, a za program izgradnje komunalne infrastrukture planirani iznos za ovu stavku proračuna je 10.205.000 kuna.
Navedeni programi detaljnije će se definirati kroz donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture i program izgradnje komunalne infrastrukture kojeg podnosi Gradonačelnik na usvajanje Gradskom vijeću, po usvajanju proračuna za  2021. godinu.
Protupožarna zaštita se planira  po zakonskoj obvezi izdvajanja financijskih sredstava prema ostvarenju izvornih prihoda  proračuna uvećana za novu i sezonsko zapošljavanje vatrogasaca, nabavu potrebne opreme kao i planirana sredstva za troškove izvanrednih intervencija, u ukupnom iznosu od 1.050.000 kuna
Program izgradnje vatrogasnog doma se planira u iznosu 4.530.000 kuna, što uključuje dovršenje izgradnje i opremanje objekta potrebnim namještajem.  
Program civilne zaštite  u iznosu 120.000 kuna predviđa opremanje upravljačke strukture (Stožera, postrojbi , povjerenika) te osiguranje prijeko potrebnih sredstava za opremanje sustava, nabavu  opreme i potrošnog materijala za suzbijanje pandemije COVID-19, te izradu planova i programa zaštite.
Sredstva za razvoj turizma u iznosu 2.010.000 kuna odnose se na financiranje redovne djelatnosti turističke zajednice u iznosu 200.000 kuna  koje uključuje sredstva za redovno poslovanje  ureda turističke zajednice, te pomoć u realizaciji  planiranih programa  koji se organiziraju po pokroviteljstvom Grada. Za troškove  organizaciju Thrill Blues Festivala planira se 200.000 kuna, a za organiziranje Adventa u Trilju planira se također 200.000 kuna.
Programi vezani za razvoj turističke infrastrukture su sufinanciranje  izgradnje bazena u funkciji poboljšanja turističke ponude, uređenje plaža na rijeci Cetini, te nastavak uređenja šetnice uz rijeku Cetinu i Rudu planiraju se u  sveukupnom iznosu od 1.410.000 kuna.
 Program poticaja poljoprivrede i poduzetnika se provodi kao sufinanciranje nabave sadnje dugogodišnjih nasada, nabave stočnog fonda, te subvencioniranje otkupne cijene mlijeka naših mljekara koji prodaju mlijeko otkupljivačima.U  planu su planirana i sredstva obrtnicima i  malih poduzetnika za ublažavanje štetnih posljedica pandemije COVID-a, koja će se razraditi u programu potpora poljoprivrednicima, obrtnicima i poduzetnicima.
 Planirana sredstva u 2021 godini su 400.000 kuna.
Za program rada naše ustanove CEKOM planiraju se sredstva  u iznosu 53.218.545 kuna, a odnose se na troškove zaposlenika u iznosu od 1.192.145 kuna, za  materijalne troškove se planira 671.400 kuna, te 51.355.000 kuna za rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine ( labaratorijske, računalne i dr. opreme).
	Za ovaj projekt je bitno napomenuti da je zajednički projekt sedam partnera (ustanova, institucija, fakulteta, firmi) kojem je nositelj naša ustanova CEKOM -3Lj. U ljeto 2020. godine u objektu PUC-a u radnoj zoni Čaporice potpisan  je ugovor Ministarstva regionalnog razvoja i eu fondova s partnerima o realizaciji projekta  koji se financira u 85 % -om iznosu od strane Ministarstva, a udio partnera je 15 %.
	Radi se o sveobuhvatnom projektu koji uključuje zapošljavanje najmanje 4 visokoobrazovane  osobe u znanstveno-istraživačkom dijelu, nabavu  opreme za našu ustanovu (ekstraktor) u vrijednosti 13.031.050 kuna ( naš udio 1.954.725 kuna), te nabavu opreme za ostale partnere u sveukupnom iznosu od 44.051.760 kuna bespovratnih sredstava  uz udio partnera u iznosu  4,653.039 kuna.
	Troškove rashoda za zaposlene, materijalne troškovi za početak rada, tekuće održavanje, potrošni materijal, promidžbu i vođenje projekta, troškove javne nabave,  i dr. prihvatljive troškove sufinancira se u slijedeće 3 godine u 85 % iznosu od strane navedenog Ministarstva iz Eu sredstava, a ostatak iz vlastitih sredstava. 
Program demografskih mjera se planira u iznosu 600.000 kuna jer se u ovoj godini pokazalo da postoji opravdan interes za ovu mjeru koja potiče opstanak i olakšava život mladih na našem području. U programu poticaja od ove godine biti će uključeni i troškovi priključenja na električnu i vodovodnu mrežu koja će se realizirati po osnovi ishođenja akata za izgradnju ili rekonstrukciju stambenih objekata i izgradnje istih,  do iznosu koji će se odrediti u navedenom Programu demografskih mjera.

Gore navedeni projekti će se detaljnije razraditi u Programu ostalih javnih potreba, koje donosi Gradsko vijeće po usvajanju Proračuna za 2021.godinu.



RAZDJEL 2.
DRUŠTVENE DJELATNOSTI
Kroz aktivnosti i programe društvenih djelatnosti provodi se financiranje redovite djelatnosti gradskih ustanova: Dječjeg vrtića Trilj, Muzeja triljskog kraja i Gradske knjižnice kao i programa javnih potreba u kulturi, športu, religiji, politici, zaštiti kulturne baštine, školstvu, socijalnoj skrbi i zdravstvu.
Sredstva za rad predškolskih ustanova  u iznosu 4.264.505 kuna, uključuje potrebna financijska sredstva dječjeg vrtića Trilj prema njihovom financijskom planu koji uključuje i njihove prihode, te sufinanciranje drugih vrtića preko kojih se zadovoljavaju potrebe naše djece koja im ne može pružiti gradski vrtić ( jaslični i 10-satni program) u iznosu 240.000 kuna. Kroz financijski plan gradskog dječjeg vrtića planirani su troškovi novog zapošljavanja i materijalni troškovi koji će se odnositi na početak rada u novom vrtiću koji je planira dovršiti  i opremiti do kraja ove godine.
Sredstva za rad udruga u kulturi se planiraju se u  iznosu 570.000 kuna, što je u skladu proračunskih mogućnosti, a rasporediti će se  po potrebama naših udruga koje će iste  iskazati na javnom pozivu po usvajanju proračuna.
 Sredstva za rad Muzej triljskog kraja su planirana prema financijskom planu muzeja u iznosu 2.041.473 kuna, a uključuju troškove redovnog poslovanja koji se podmiruju iz gradskog proračuna i vlastitih prihoda u iznosu 280.280 kuna  Programi javnih potreba u iznosu 1.761.193 kuna planiraju se ostvariti uz pomoć sredstava pomoći od Ministarstva kulture,  pomoći županijskog proračuna  i gradskog proračuna.
 Isto se odnosi na  program rada Gradske knjižnice koji se planira provesti sa 180.980 kuna, kroz financiranja  redovne djelatnosti i nabavu knjižne i neknjižne građe uz pomoć Ministarstva kulture.
Također su planirana sredstva u iznosu 80.000 kuna, za pomoć u realizaciji programa arheoloških iskapanja koje provodi Filozofski fakultet iz Zagreba – Odsjek za arheologiju, već punih 24 godine, kao i I. faze sufinanciranje troškova izgradnje intrepretacijskog centra i spavaonica.
Planirana sredstva za obnovu objekata kulture i kulturne baštine u iznosu 1.620.000 kuna odnose se na planirane troškove  obnove stare mlinice ako se odobre sredstva od ministarstva kulture, nastavak s projektom   obnove  zgrade gradskog kina i njenog opremanja uz pomoć Ministarstva kulture, Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU, te županijskog proračuna, te troškove izrade projekta poučne staze u Grabu i troškove završetka  izrade projekta rimske ceste na Vojniću.
Program zadovoljavanja javnih potreba u kulturi po kojem se raspoređuju sredstva za udruge u kulturi, rad ustanova u kulturi, arheološka istraživanja donijeti će na prijedlog Gradonačelnika, Gradsko vijeće po usvajanju proračuna za 2021. godinu.
Sredstva za izgradnju spomen obilježja poginulim iz Domovinskog rata su planirana  u iznosu 210.000 kuna, po dogovoru s udrugama iz Domovinskog rata, a 65.000 kuna za drugi dio obveze grada za izgradnju spomen sobe poginulim braniteljima Domovinskog rata u Sinju.
Za ostale programe sufinanciranja rada vjerskih (župnih) zajednica u iznosu 300.000 kuna i političkih stranaka  u iznosu 45.000 kuna, sredstva  raspoređuju se po odluci Gradskog vijeća o financiranju političkih stranaka koje su zastupljene u Gradskom vijeć, te zaključcima gradonačelnika o financiranju tekućih i kapitalnih  projekata župnih ureda prema njihovim zahtjevima.
Kod financiranja rada športskih, rekreacijskih i sličnih udruga planirana su  sredstva  u iznosu 900.000 kuna za  redovni rad udruga, i sportskih događanja i aktivnosti u organizaciji grada koja će se rasporediti po javnom pozivu po usvajanju proračuna. 
Također su ovim Proračunom planirana sredstva za održavanje športskih objekata, u prvom redu materijalnih troškova kao i tekuća održavanja u iznosu 222.000 kuna.
 Za izgradnju i opremanje športskih terena planirana su sredstva u iznosu 1.250.000 kuna za početak izgradnje objekta svlačionica na igralištu ŠRC „Luke“ koji se planira izgraditi uz pomoć Ministarstva športa i HNS-a.
Program zadovoljavanja javnih potreba u športu sa raspodjelom sredstava na udruge i programe, Gradonačelnik će  podnijeti Gradskom vijeću  na usvajanju po donošenju proračuna za 2021. godinu.
Kroz program za školstvo i obrazovanje u iznosu 1.778.000 kuna  planirane su pomoći našim osnovnim školama za njihove manje programe u nastavi kao i sufinanciranje rada suradnika u nastavi za pomoć djeci s poteškoćama u razvoju. Primarno  su planirana kapitalna sredstva za kupnju  radnih bilježnica i pomagala za sve razrede osnovnih škola na području grada Trilja.
Uz navedeni program pomoći osnovnom školstvu, program pomoći srednjoškolskom obrazovanju odnosi se na sufinanciranja  troškova prijevoza srednjoškolaca, dok se  pomoći našim studentima dodjeljuju  kroz dodjelu potpora svima koji redovno studiraju, a novo je financiranje pokaznih karata onima koji svakodnevno putuju do Splita, a onima koji stanuju u Splitu financira se tjedno putovanje do doma i natrag do 10 karata. . 
Planirana sredstva u iznosu 650.000 kuna za adaptacije i izgradnju područnih škola odnosi se na troškove rušenja i prve faze izgradnje škole u Strmendolcu kao i planirane troškove izrade  glavnog i izvedbenog projekta sa ishođenjem građevinske dozvole nove školske zgrade u Košutama.
Program socijalne skrbi planiran u iznosu 1.480.000 kuna odnosi se na pomoći socijalno ugroženih sugrađana za podmirenje troškova stanovanja (struja, voda, ogrjev), troškova liječenja, pomoć roditeljima za novorođenčad,   jednokratnih  pomoći u novcu i naravi zbog teže financijske i materijalne situacije obitelji i kućanstava, Božićnica  i Uskrsnica umirovljenicima i najugroženijim  socijalnim kategorijama. 
Također se planiraju i osigurati sredstva za rad Crvenog križa, Gorske službe spašavanja i ostalih udruga i aktivnosti usmjerenih za pomoć socijalno ugroženim pojedincima ili obitelji, a posebno su planirana sredstva za financiranje rada  udruga proizašlih iz Domovinskog rata i njihovih programa i aktivnosti koje prijavljuju u svojim programima rada.
Program će se provoditi prema Programu socijalne skrbi koji će se podnijeti Gradskom vijeću na usvajanje po donošenju proračuna za 2021. godinu.
 	









ZAKLJUČAK	
Predloženi Proračun Grada Trilja za 2021. godinu u iznosu 115.473.987 kuna, temelji se na realno planiranim i ostvarivim prihodima koji jamče realno ostvarivanje svih planiranih aktivnosti i programa naznačenih u posebnom dijelu Proračuna. Iz strukture rashoda se vidi da se gotovo 65 % proračuna odnosi na izgradnju kapitalnih projekata (PUC, Cekom, dječji vrtić, Vatrogasni dom, gradsko kino, gradski park, uređenje „Cetinke“..) kojima je osigurano financiranje iz Eu sredstava i pomoći državnog proračuna preko raznih Ministarstava, fondova i sl. kao i pomoći županijskog proračuna.
Ovim prijedlogom  proračuna  osim gore navedenih projekata značajna sredstva se predlažu za poboljšanje i proširenju osnovne komunalne infrastrukture (ceste, nogostupi, javna rasvjeta, vodovodna mreža, početak radova na Aglomeraciji sustava odvodnje, izgradnja groblja, reciklažnog dvoriša), a također i za razvoj turističke, sportske i kulturne infrastrukture ( igrališta, šetnice, plaže, poučne staze, intreprentacijski centar).
Od ostalih  (tekućih)  projekata  i aktivnosti predloženim proračunom još više ulažemo u društvene aktivnosti vezane za poboljšanje, odgojnih, sportskih, kulturnih,  socijalnih, zabavnih i sl. sadržaja, počevši od poboljšanje i proširenja aktivnosti predškolskog odgoja (novi vrtić i nove usluge), poboljšanje standarda srednjoškolaca i studenata (stipendije i besplatan prijevoz), povećanje naknada za novorođenu djecu, osiguranju Božićnica i u Uskrsnica za najugroženije umirovljenike i korisnike socijalnih pomoći, zapošljavanje teško zapošljivih osoba preko javnih radova, i projekta Zaželi koji osigurava miran i spokojan život našim najugroženijim sugrađanima. 
Program demografskih mjera osim već navedenih naknada za novorođenu djecu i pomoći za troškove izrade projektne dokumentacije do ishođenja građevinske dozvole u novo proračunu osiguravamo sredstva  za podmirenje troškova priključka na elektro i vodovodnu mrežu po izgradnji stambenog objekta.
Sveukupno gledano ovaj prijedlog proračuna osim razvojnog karaktera koji se ogleda u značajnim  ulaganjima u prethodno navedene kapitalne projekte, ima i snažan socijalni karakter koji se ogleda u značajnim  sredstvima planiranim za financiranje raznih udruga iz oblasti socio-društvenog djelokruga, kao i  osiguranim sredstvima pomoći u novcu ili naravi našim obiteljima i kućanstvima, počevši od najmlađih, preko osnovnoškolaca i srednjoškolaca, studenata do najstarijih i najugroženijih naših sugrađana.
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